

# PRESS INFORMATION

2023年12月1日

## ポタフェス 2023 冬 秋葉原出展のお知らせ

パーソナライズ・イヤフォン「Denon PerL シリーズ」や「リアルウッドシリーズ」の高音質有線へッドフォンが試聴可能



デノンは、2023 年 12 月 9 日(土)、10 日(日)に東京・秋葉原で開催される「ポタフェス 2023 冬 秋葉原」に出展することをお知らせいたします。この度のポタフェスでも、前回に引き続き、ベルサール秋葉原 1 階ホール(1F-07)および地下 1 階(B1-07)にそれぞれブースを設け、医療技術を応用したパーソナライズ機能を搭載した完全ワイヤレス・イヤフォン「Denon PerL シリーズ」や「リアルウッドシリーズ」の高音質有線ヘッドフォンなど、デノンのポータブルオーディオ製品を展示いたします。

Denon PerL シリーズは、1 階ブース、地下 1 階特設ブースの両方で試聴およびパーソナライズをご体験いただけます。地下 1 階ブースでは、より静かな環境で高精度にパーソナライズを行うことができるため、パーソナライズの効果をしっかりとご確認いただけます。aptX Lossless および aptX Adaptive 対応のスマートフォンもご用意しておりますので、高音質な音源で Denon PerL シリーズのパフォーマンスをご体験いただけます。

※aptX Lossless 対応スマートフォンには数に限りがありますので、お試しいただけない場合もございます。 ※ご予約は不要ですが、混雑時には試聴の順番をお待ちいただく場合がございます。



# PRESS INFORMATION



2023年12月9日(土)・10日(日) ベルサール秋葉原 11:00~18:00 (最終入場17:30予定) 入場無料 B1・1F・2F

### ポタフェス 2023 冬 秋葉原概要

開催日: 2023年12月9日(土)、12月10日(日)

時間:11:00~18:00 (最終入場 17:30 予定) 入場料:無料 (事前登録なしのフリー入退場)

**会場:**ベルサール秋葉原 B1F、1F、2F

所在地:〒101-0021 東京都千代田区外神田 3-12-8 住友不動産秋葉原ビル

#### アクセス:

- JR 秋葉原駅 電気街口 徒歩 3 分

- つくばエクスプレス秋葉原駅 A3 出口 徒歩 5 分

- 東京メトロ日比谷線秋葉原駅 2番出口 徒歩 7分

### ポータブルオーディオフェスティバル(通称:ポタフェス)とは

世界中のイヤホン・ヘッドホンなどポータブルオーディオに関するブランドが一堂に会し、 最新のモデルを試聴できる国内最大級のイベントです。

会場内には話題のワイヤレスイヤホンや、ハイレゾ対応のポータブルオーディオプレイヤー、 お求めやすくて音も良いコスパに優れた製品など何でも揃っています。

また、各ブースにはブランドのスタッフがおり、皆さまにオススメのポイントや製品の使い方をご紹介します。親切 丁寧にご案内するので、初めての方でも安心して楽しめます。

そのほか、アーティストやタレントのトークショーや、音楽やオーディオをもっと楽しむためのイベントなどを開催。 お気に入りの音楽や動画を、もっと良い音で聴けば、もっと好きになれるかも! 良い音を見つけにぜひポタフェス へご来場ください!

https://potafes.com/



# PRESS INFORMATION



デノンは現在、「Denon PerLシリーズ」の全自動パーソナライズ機能搭載の完全ワイヤレス・イヤフォンを購入し て応募すると、もれなく「えらべるPay」5,000円分または3,000円分がもらえる「パーソナライズ・イヤフォンと お出かけしよう!キャンペーン」を実施中です。

本キャンペーンの詳細、および応募規約につきましては、デノンのウェブサイトをご覧ください。 https://www.denon.jp/ja-jp/news/2023/23032

#### デノンについて

2020年10月1日に創立110周年を迎えたデノンは、日本初のレコード・蓄音器製造会社、および日本初の業務用録 音機器製造会社を起源とするプレミアムオーディオブランドです。世界初のデジタルPCMレコーダーを実用化する など、革新的な技術力と開発力は、世界中から高い評価を得ています。2001年からはその呼称を「デンオン」から 「デノン」に統一し、グローバルブランドとしてさらにその活躍の場を広げています。

https://www.denon.jp/ja-jp

### 本プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ディーアンドエムホールディングス 国内営業本部 営業介画室

お問合せフォーム

https://req.qubo.jp/soundunited/form/PRinguiries

<sup>\*</sup> プレスリリースに記載された情報は発表日現在のものです。

<sup>\*</sup> 仕様及び外観は改良のため、一部変更させていただくことがあります。 \* 掲載商品の写真の色は、印刷の関係で多少現物と異なることがあります。